

地上一切都是预表将来

各位，在天国连花朵也是笑的，全部都是活的。一年 12 个月，每年果子改变成的新的果子，圣灵活水，黄金道路；每个人这么的善良，天国里面的鸟声也是不一样，天国里面的咖啡的香气也不能够用这地上的香气描述的，就是天国——我们现在活在这样的情况里面。

各位，地上的天、地、海，预表将来的新天、新地的。天上的鸟，天上我们吃喝，天上喜乐的事，只有新天新地没有哀痛的事，再没有悲哀的事，没有不义的事，没有污秽的事。但是在地上，有灿烂的太阳；晚上月亮出来的时候，我们看到很多的星星，主告诉我们说，“我在这里，孩子啊，你这属灵的后裔，你的产业如同天上的星那样多，李徹啊，你看到没有？”

各位，地上的所有的事情，我们吃喝，我们祷告，我们服侍人，我们爱人，我们的笑容，都是预表将来是很真实的。各位现在其实还是个影子，当我们进到新天新地的时候，很真实的世界都会打开。一分一秒钟盼望各位和我，不要忘记，我们的心跟上帝的心配合，我们今天所享受的福乐，跟天国为我们预备着的相配。圣经不是说嘛，从天上各样美善的恩赐，各样全备的赏赐，没有转动的影儿，从来没有改变的，都丰丰富富的临到我们，哈利路亚！

圣徒喜乐的理由是这个了，各位必定要配合，天国里面的人，好像约瑟，我现在讲的是这个意思。约瑟的 11 个兄弟们，进到约瑟院子的时候，看到家宰很殷勤侍奉的人，都是天国里的人。各位，我非常清楚的经历好几次，我跟世界一起走，放纵肉体，对不对？在世界里面生活的时候，遇到了管教，痛苦，然后会想到要回家，“回家吧，孩子！”这个声音，我听到的时候，悔改了，我决心一辈子不再离开我的家。头一次进到教会的时候，两三个人的团契，二三十个人的属灵的家庭，两三百人的属灵家庭……我的眼光里面，人人都是善良的不得了。

教会里面整个的气氛跟世界的人完全不一样，唱的诗歌也不一样，人讲话也不一样，人的表情也不一样，都是预表将来的事，各位要看得很清楚。

节选自 2018 年 2 月 18 日信息：焉知预备着如此不配得的恩典？(创世记第 62 讲)